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Willebroek Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

Zitting van dinsdag 2l december 2O2L

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter.

Eddy Bevers, burgemeester.

Georges Meeus, Marc De Laet, Kevin Eeraerts, Michel Eeraerts,
Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Daniel De Maeyer,
Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange
Cluydts, Véronique De Wever, Robbe Carleer, Jeroen Van
Santvoort, Hilde Van Dyck, Nelleke Van de Ven, Gert Boey,
Murat Oner, Maaike Bradt, Rudi Kennes, raadsleden.

Thierry Serrien, Mina Koukas, Luc Spiessens, Ronald Somers,
Ilse Lenvain, Bavo Anciaux, schepenen.

Dirk Blommaert, algemeen directeur

48 Retributiereglement voor het gebruik maken van de
gemeentelijke sportinfrastructuur (44)

Motivering
Voorgeschiedenis
De belasting- en retributiereglementen zijn vastgesteld tot de periode eindigend op 31 december
2019. In de gemeenteraad van 17 december 2079 werden nieuwe belasting- en
retributiereglementen vastgesteld voor de aanslagjaren 2o2o tot en met 2025.
Op aangeven van Agentschap Binnenlands Bestuur Vlaamse Overheid, afdeling Lokale Financiën -
mail d.d. 01.06.2021 dient er een tekstuele aanpassing plaats te vinden:
In de retributie voor het gebruik maken van gemeentelijk sportinfrastructuur wordt er verwezen
naar het reglement gemeentelijke sportinfrastructuur voor het bepalen van de tarieven.
De reglementen waarnaar verwezen wordt in de retributiereglementen zijn essentiële bijlagen
aangezÍen hierin de tarieven vermeld worden. Deze dienen dus als bijlage bij de
retributiereglementen gepubliceerd te worden en gemeld te worden aan de toezichthoudende
overheid via het digitaal loket.
De gemeenteraad beslist om het bestaande retributiereglement voor het gebruik maken van
gemeentelijke sportinfrastructuur van 17 december 2019 te hernieuwen.

Juridische grond, toepasselijke regelgeving
- Het Decreet over het lokaal bestuurvan 22 december20L7, artikel 40 g3 en 4!,I4o;
- De Grondwet, artikel L70 94;

- Gelet op de noodzakelijkheid tot hernieuwing van het bestaand retributiereglement voor
het gebruik maken van gemeentelijke sportinfrastructuur;

- Het gemeenteraadsbesluit van 77 december 2019 wordt vanaf l januari 2022 opgeheven;

- Op voorstel van college van burgemeester en schepenen.

Feiten, context en argumentatie
De gemeente doet extra inspanningen op het vlak van sportaccommodaties ter beschikking te
stellen van burgers, verenigingen,...
Het onderhoud van deze gebouwen, sportaccommodaties vallen ten laste van de gemeente en is
het passend dat de gemaakte kosten vergoed worden door de belanghebbende.
De financiële toestand van de gemeente rechtvaardigt het heffen van deze retributie.

1t3



Financiële weerslag
De retributies zijn opgenomen in het meerjarenplan om aan de voorwaarden tot het bereiken van
het financieel evenwicht te voldoen zoals bepaald in het Besluit van de Vlaamse Regering van 30

maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de lokale besturen.

Besluit:

Voor de fractie Vooruit stemmen tegen: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita
Moens, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen Van Santvoort

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts,
Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange
Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner'
Maaike Bradt

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina
Koukas

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux

Voor de fractie Onafhankeliik raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes

De gemeenteraad beslist :

Artikei i: iierïingsiermijn - beiasibaar ieit

Met ingang van 1 januari 2022 voor een periode eindigend op 31 december 2025 wordt er een

retributie geheven voor het gebruik maken van gemeentelijke sportinfrastructuur.

Artikel 2: Retributieplichtige

De retributie is verschuldigd door de personen die gebruik maken van gemeentelijke
sporti nfrastructuur.

Artikel 3: Tarieven

De retributie wordt vastgesteld conform het reglement gemeentelijke sportinfrastructuur
In bijlage kan u het reglement gemeentelijke sportinfrastructuur vinden.

Artikel 4: Betaling

De retributie moet betaald worden binnen de 30 dagen na de toezending van de factuur
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Artikel 5: Bekendmaking

Onderhavig reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 van het Decreet over het
lokaal bestuur van 22 december 2Ot7 en latere wijzigingen.
De bekendmaking van dit reglement wordt aan de toezichthoudende overheid ter kennis gebracht
overeenkomstig artikel 330 van het Decreet over het lokaal bestuur van22 december 2OI7 en
latere wijzigingen.

get. Dirk Blommaert
Algemeen Directeur

get. Eddy Moens
Voorzitter

donderdag 2

Ha ndtekeni ng CA- medewerker
Gemachtigd bij besluit burgemeester d
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